

郑福林把脉问诊 登封文化城项目建设工作进展

5月23日,登封市委书记郑福林在登封市委常委、市委办公室主任康红阳的陪同下,带领登封市委办、嵩阳办等单位负责人

实地调研登封文化城项目建设工作,并召开现场办公会。郑福林指出,要将登封文化城项目作为该市世界历史文化旅

游名城建设的示范样板工程,在规划建设中抓住登封核心地域文化符号,从形式、风格、内容上体现“中”文化、“五代同

堂”的嵩山地质文化、禅武医文化等特色,将其打造成文化旅游项目的标杆。

记者 袁建龙

杨予昆当选登封市总工会主席 登封市总工会召开第十三次代表大会

5月25日,登封市总工会召开第十三次代表大会,选举产生登封市杨予昆为主席的新一届总工会委员会。郑州市人大副主任、总工会主席赵新中及登封市领导郑福林、马志峰、赵华敏、孟永瑞、杨建勋出席会议。

截至2015年底,登封市基层工会组织1740家,工会会员17.6万人,该市17个基层工会被授予郑州市“六好”

工会。5年来,登封市各级工会组织紧紧围绕登封市委、市政府中心工作,积极投身世界历史文化旅游名城建设,在支持企业改革创新、发展和谐劳动关系、创新工会维权机制、帮扶救助困难职工等方面取得显著成效。

会上,就如何做好新时期下的工会工作,登封市委书记郑福林指出,广大职工在建设世界历史文化旅游名城

的征程中充分发挥主力军作用,当好“建设者”。要争做经济社会发展的推动者、社会和谐促进者、知识工人的先行者,树立新型工人的良好形象。

郑福林强调,各级党组织在推动工会工作中,要充分发挥领导核心作用,当好“引领者”。切实加强领导,积极构建“党委领导、政府支持、工会运作、各方配合、职工参

与”的工作格局。完善制度机制。不断完善党委听取工会工作汇报制度、政府与工会联席会议制度、劳动关系三方协商机制;坚持完善人大、政协,支持工会民主监督、政治协商制度,畅通工会反映职工诉求渠道。营造良好环境,赋予工会组织更多的社会管理资源和手段,为工会工作创造良好环境。

记者 袁建龙

《登封快速发展我们在行动,扛起十三五发展的大旗》系列报道

刚刚过去的“十二五”,登封转型升级已取得一定成绩。“十三五”开局之年,登封已为发展鼓足干劲儿,唱响了主旋律。即日起,《郑州晚报·登封播报》开展大型访谈栏目《登封快速发展我们在行动,扛起十三五发展的大旗》,我们愿意和你共绘登封发展的蓝图。联系电话:0371-62776277,官方微信:dfbb62776277。

一个基层书记的创业梦想

推进美丽乡村建设 争创全国农村环境卫生整治示范乡镇

“茅檐长扫净无苔,花木成畦手自栽。一水护田将绿绕,两山排闥送青来。”走进登封市送表矿区,是百花争艳、树木林立的和谐之景。2016年,在登封市送表矿区大力推进美丽乡村建设,争创全国农村环境卫生整治示范乡镇,实现全区经济社会又好又快发展,统筹处理好面子和里子、美丽与富民、攻坚和长效的关系之时,如何做到让农村群众看得见山水,留得住乡愁,摸得到实惠?本报采访了该矿区党委书记薛少龙。

登封播报 李晓霞 文/图



薛少龙(右三)带领班子成员视察全域卫生整治

加强环境卫生整治 打造美丽送表

路灯亮了、街道美了、村庄绿了……如今,登封市送表矿区发生着翻天覆地的变化,美丽宜居乡村正如如火如荼建设中。以治理农村垃圾为突破口;生活垃圾无害化处理;实施污水净化建设湿地公园;对污水进行彻底治理;做好20公里生态廊道的

绿化美化工作;做好矿山的整合和整治,从整体上改造送表的人居环境。

该区8个行政村中省级卫生村6个,郑州市级卫生村两个。其中,马窑村不仅荣获“省级卫生村”,又被评为“省级人居环境示范达标村”和“美丽宜居乡村”。

大力发展产业 打造富强送表

薛少龙表示,发展产业是打造富强送表的重要抓手。该区结合自身实际,根据各村现有的产业基础和资源优势,构建生活服务基地,进一步推进符合乡村自身特点的农业产业发展,把资源做活,使自然生态和经济发展和谐地融

为一体,实现产业发展、群众富裕的多赢。

同时,招商引资拉动产业链,推动创新创业意识,确保村民在家有事做,作物有出处,努力让农村群众摸得到实惠。全区千群紧盯目标,努力实现全区经济社会又好又快发展。

深挖古镇历史文化底蕴 打造人文送表

送表历史悠久,曾是古代战略要地。境内有古驿站、烽火台、皇后庄、洗耳河、界碑坡、马家寨等名胜古迹。

为让美丽的乡景、乡风、乡情成为隽永别致的乡愁,该

区重点挖掘千年古镇历史文化底蕴,遵循“修旧如旧”原则,古驿站恢复,恢复古街,打造古城,进一步“唤醒”历史记忆,使古朴的乡村特色成为矿区的有益补充。

推进矿区精神文明 打造和谐送表

为构建和谐送表,进一步加强精神文明创建工作,送表矿区始终坚持以人为本,树立全面、协调、可持续的发展观,大力弘扬求真务实精神。2016年,送表矿区将围绕社会主义核心价值观、仁义礼智信传统美德、最美家庭评选、最美庭院评选等着力改善民生,

大力推进矿区精神文明建设,实现共建共享,全力打造矿区“幸福大本营”。薛少龙说,要夯实干部理论基础,提高干部整体素质,勤于学习风。抓好基层党建,务实作风。弘扬清正廉洁风,以一种脚踏实地、真抓实干的作风赢得人民群众的信赖和爱戴。

消息速递

登封市召开4月份重点工作讲评会

5月25日,登封市召开4月份重点工作讲评会。针对该市重点工作开展情况,登封市人民政府市长王鸿勋要求:要坚持以新型城镇化引领。通盘考虑扶贫、移民搬迁、群众就业、基础设施配套等问题,做好该市中心城区、4个片区、镇中心社区、合村并点社区和历史风貌村5个层级建设工作。坚持重点工作月讲评制度,研究观摩评比制度。高度重视安全生产工作,切实做好各项环保工作,打造优质自然环境。

记者 袁建龙

登电集团组织召开5月份政治学习会议

5月18日,登电集团组织召开5月份月度政治学习扩大会议,邀请宣讲专家赵琳教授以“当前的经济形势与供给侧改革新动态”为主题讲解供给侧改革。

赵琳说,推进供给侧结构性改革有去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大重点任务,又都对应着当前的突出矛盾和问题。

赵琳认为,供给侧改革是中国经济转型最好的切入点。它不拘泥于提升国内市场的供给水平,还包括了对国际需求供给水平的提高。就“供给侧方面的政策、互联网+”等进行详细解读后,赵琳通过对当前经济形势的分析判断,既增强了大家对经济发展的信心,又提高了大家对供给侧结构性改革的重视程度,使枯燥的理论通俗易懂、丰富有趣,让大家开拓了思路,同时对登电集团的发展也提出了很好的意见和建议。

记者 袁建龙 通讯员 崔燕方

登封市妇联举办法律知识讲座

5月24日,登封市妇联在嵩阳办事处举办“法进万家”家事法律知识讲座,邀请登封市人民法院审判委员会委员、法律硕士杨军进行普法授课,对《反家庭暴力法》予以普及解读,并对家庭暴力、婚姻纠纷、未成年保护、老人权益保护展开讲解。此次讲座共200余人参加,通过学习,对于预防和减少家庭暴力的发生起到重要作用。

登封播报 高鹏敏

登封食药监局开展“科技活动周”活动

5月23日,登封市食药监局在该市范围内开展食药安全“科技活动周”科普宣传活动。通过张贴宣传海报,公布国家食品药品监督管理局微信公众平台和二维码及现场答疑等形式向广大市民及经营单位宣传食品药品安全科普知识,解答广大群众关心的食品药品质量、识别假冒伪劣药品等方面的相关知识。

登封播报 刘少利